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Vážený pane řediteli, 

děkuji Vám za doplňující vyjádření ke zprávě ze systematické návštěvy. Vaše vyjádření 
považuji za dostatečné a celou věc tímto uzavírám. 

Považuji však ještě za vhodné se vyjádřit k opatření 34. Upozorňoval jsem na to, 
že ze zápisu ve zdravotnické dokumentaci pacienta A ze dne 19. dubna 2023 nebylo 
zřejmé, že se jednalo o neodkladnou péči ve smyslu zákona o zdravotních službách, tedy 
že se k ní přistoupilo s cílem předejít náhlým stavům, které 

 bezprostředně ohrožují život, 

 nebo by mohly vést k náhlé smrti nebo vážnému ohrožení zdraví, 

 nebo způsobují náhlou nebo intenzivní bolest, 

 nebo způsobují náhlé změny chování pacienta, který ohrožuje sebe nebo své okolí. 

Jinou než neodkladnou péči nemůže nemocnice bez souhlasu poskytnout. Doporučuji 
proto nemocnici v případě, že k léčbě bez souhlasu pacienta přistoupí, přímo v záznamu 
o tomto postupu výslovně zaznamenat i to, proč se jednalo o neodkladnou péči, kterou 
bylo možné poskytnout bez souhlasu. Vhodnost medicínského postupu jsem tímto 
opatřením nerozporoval. Děkuji za sdělení, že se pacientovi s terapeutickým týmem 
podařilo dosáhnout postupu léčbou, který umožnil změnu ústavní léčby na ambulantní. 

Nad rámec šetření sděluji, že ředitel odboru přímo řízených organizací Ministerstva 
zdravotnictví Ing. Jan Michálek mě informoval, že nemocnice má zpracovaný stavební 
projekt k úpravě přízemního oddělení v hlavní zámecké budově. V nových prostorech 
by mělo od roku 2027 sídlit oddělení 8B. Zároveň mi pan ředitel sdělil, že pro přesun 
oddělení 8A zatím není zpracována jakákoli stavebně-technická dokumentace, studie 
či rámcový rozpočet. Přemístění tohoto oddělení považuji za důležité. 

Pokud by nemocnice potřebovala pro realizaci změn větší podporu od zřizovatele, budu 
rád, když mě na to upozorníte. Mohu zřizovateli zdůraznit potřebnost úprav. 

Děkuji Vám za poskytnutou součinnost. 

S pozdravem 

JUDr. Vít Alexander Schorm 
zástupce veřejného ochránce práv 

(podepsáno elektronicky) 
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